

В диссертационный совет
Д 212.038.15

Отзыв

на автореферат диссертации

Солодимовой Татьяны Юрьевны «Теоретико-методическое обеспечение управления развитием малого предпринимательства в регионах России» представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук, по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Диссертационная работа выполнена на тему, имеющую высокую актуальность. Автор справедливо отмечает, что, несмотря на выявленный интерес многих исследователей и практиков к проблеме управления развитием малого предпринимательства в регионах страны, теоретические основы и адекватный российским условиям инструментарий управления данным процессом на региональном уровне не сформированы в достаточной степени для решения задач эффективного социально-экономического развития административно-территориальных образований.

В работеделено достаточное для кандидатской диссертации внимание к теоретическим аспектам исследуемого явления (пп. 1 положений новизны в автореферате). Автором разработан и апробирован в расчетах теоретико-методический подход к определению пространственно-функциональной локализации развития малого предпринимательства (с. 15-17). Вызывают интерес предложенные автором направления совершенствования малого предпринимательства в соответствии со сценарным подходом к реализации стратегий социально-экономического развития регионов (с. 17-20).

Сделанные автором на основе анализа выводы обоснованы и аргументированы.

С учетом содержания представленного автореферата, можно сделать вывод о том, что цель и задачи исследования сформулированы вполне корректно. Теоретическая и методологическая база исследования адекватна предмету и объекту исследования.

Научная новизна исследования, сформулированная в автореферате, включает достаточно существенные теоретические, методические и практические значимые положения.

Однако автореферат работы не свободен от недостатков. Так, применительно к двум существенно различающимся сценариям стратегического развития: «целевому» и «лидера промышленных инноваций» предложено «развитие инновационной функции и, соответственно, концентрация инвестиций в высокотехнологичных сегментах малого предпринимательства» (таблица 1, с. 18). Данная позиция автора требует пояснения.

В то же время, отмеченный недостаток не снижает научной ценности диссертации.

В целом, судя по автореферату, диссертация Солодимовой Татьяны Юрьевны «Теоретико-методическое обеспечение управления развитием малого предпринимательства в регионах России», представленная на соискание ученой

степени кандидата экономических наук, по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика» соответствует требованиям, установленным «Положением о присуждении ученых степеней» (утверждено постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013г. № 842), и Паспорту специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика), а ее автор, Солодимова Татьяна Юрьевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Доктор экономических наук, профессор, советник при ректорате Волжского государственного университета водного транспорта
603950, Нижний Новгород, ул. Нестерова, 5
Тел./факс: (831) 419-78-58
E-mail: otd_o@vsuwt.ru

Специальность, по которой защищена докторская диссертация Минеевым
Валерием Ивановичем: 08.00.05 – экономика и управление народным
хозяйством. **Подпись Минеева В. И. удостоверяю**

Подпись Минеева В. И. удостоверяю

Journal of Health Politics, Policy and Law, Vol. 30, No. 4, December 2005
DOI 10.1215/03616878-30-4 © 2005 by The University of Chicago

Минеев Валерий Иванович

Дата

Дата составления отзыва – « 12 » ноября 2021 года



У.В. Чарнова